Ответы к демонстрационному варианту контрольной работы по русскому языку за 5 класс
А1 – 3
А2 - 2 
А3 - 3
А5 - 2 
А6 – 4
А7 – 1
А8 – 3
В1 – благоговейным восторгом
В2 – дрогнуло в руке
В3 – Ян жаждал, он должен был выстрелить
В4 – 18
В5 – и, что
В6 – голову
2 часть (примерный ответ на вопрос)
Ян не смог убить оленя Песчаных холмов, за которым гнался целый день, потому что не хотел совершать преступление. Ян увидел животное во время отдыха, почувствовал всю его беззащитность. Такое убийство, хоть и желанное, показалось ему бесчеловечным. Олень смотрел на Яна «умным» взглядом, и герой теперь не мог смотреть на него как на добычу. Теперь животное может бегать по лесу спокойно.
